ALLENATI CON LE MISURE DI LUNGHEZZA!

Risolvi le equivalenze.

0,846 dam = ........cccceuuu.... cm 850 mm = ...................... cm
0,02 hm = ..oovrvirneee, m 300 dam = ......uuueeeeene. km
0,083 dm = ....ccoovvvvunnnnneee. cm  O0,3KM = .ccevvvvvveeennnee. hm
0,66 M = ..., cm  875cm = ..eeeeenn..... dam
6343 MM = ... m IM= e, km
40,74 hm = ..., m B9 CM = .., cm
902,4dm = ....cccoevveeeennnneee. of 1 1 I ¥ N o] 0 0 NI dm
7201l mm = ... cm  22,8hm=.................... dam
320 CM = ., hm 56,9dm = ......eee....... dm
72004 mm = ................... dam 0,862 hm=.................. dm

Leggl con attenzione e risolvi | problemi con le misure!

1) | tre concorrenti sono allo sprint finale: Lisa € a 1 m dal
traguardo; Albert € a 150 cm dal traguardo; Rita € a 2547 mm dal
traguardo; Oscar € a 5 dm dal traguardo.

Chi del quattro € In vantaggio?

2) Nelle ultime olimpiadi, gli atleti del lancio del giavellotto hanno
ottenuto quest risultati: Lisa ha fatto un lancio di 85,32 m;

Rita ha fatto un lancio di 0,08834 km; Albert ha fatto un lancio

di 0,8538 hm; Oscar ha fatto un lancio di 8,752 dam.

Chi si € aggiudicato la medaglia d'oro nel lancio del giavellotto?

3) Il record di altezza massima di lancio da un pallone aerostatico
e di 389,694 hm. A quanti metri corrispondono?
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